
   東京大学医科学研究所倫理審査委員会 平成２４年度第９回議事要旨 

 

日    時： 平成２５年１月１７日（木）１０：００～１１：３５ 

場    所： １号館２階会議室 

出  席  者： 長村（文）委員長 

大瀧、成澤、関、加藤、北村、吉田、武川、田中の各委員 

陪  席  者： 神里研究倫理支援室特任助教 

        菊池研究支援課長、研究推進チーム高田専門員、吉田主任、岩本主任 

 

（議事） 

１．倫理審査申請書の審査について 

（１）２２－９「同種造血細胞移植後の合併症における病態解析および診断法の確立」（変更） 

（申請者：分子療法分野・准教授・高橋 聡） 

 本件の変更内容について、申請者である高橋 聡 准教授及び分担研究者である佐藤 亜紀 大学

院生から説明があり、対象者数についての質疑応答や、説明文書及び情報公開文の記載について意

見交換が行われた。審議の結果、以下の点を修正することを条件に承認することとした。 

 

① 変更目的や使用する研究費との関連等について、より詳しく申請書に記載すること。また、

対象者数について確認すること。 

② 申請書６．⑨「用いる試料等の概要‐既に採取されている試料を用いる」の情報公開に関

する記載について、具体的な公開方法を追記すること。 

 

２．倫理審査申請書の修正の報告 

委員長から、以下の申請について、前回委員会の指摘事項に対する修正を確認し、承認した旨

説明があり、了承された。 

・２０－１０（変更）「造血器腫瘍における RasGRP4,RasGRP1,AID,HES-1,Evi-1,C/EBPα,Fyn, 

Syk,Bcr-Abl,ASXL1及びその関連分子の発現量の解析」 

   （申請者：細胞療法分野・教授・北村 俊雄） 

 

３．迅速審査の報告 

      委員長から、以下の申請について迅速審査により承認された旨説明があり、了承された。 

  ・２４－５８（迅速）「The risk of elective orthopaedic surgery forhaemophilia patients 

    血友病患者に対する整形外科手術のリスク」 

   （申請者：関節外科・講師・竹谷 英之）  

 

４．前回（平成２４年度第８回）議事要旨の内容について承認した。 

 

５．研究実施状況報告書（年次報告書）について 

平成２３年度に実施された各研究課題に係る実施状況報告書（年次報告書）について、神里特任

助教から資料をもとに報告があった。 

 

６．その他 

今後申請予定の研究計画について委員長から紹介があり、申請予定者を含めて意見交換が行われ

た。また、当初予定していた、最近の指針に関する動向等に関する研究倫理支援室からの報告につ

いては、次回委員会以降にあらためて行う旨、神里特任助教から説明があった。 

 

以 上 


